



# International Atomic Energy Agency GENERAL CONFERENCE

GC(41)/COM.5/OR.2/Corr.1 September 1998 GENERAL Distr. ENGLISH

### FORTY-FIRST (1997) REGULAR SESSION

#### COMMITTEE OF THE WHOLE

#### **RECORD OF THE SECOND MEETING**

## <u>Corrigenda</u>

1. In paragraph 65, change "... and drawn up a Safety Implementation Plan (SIP) ..." to "... and launched a Shelter Implementation Project (SIP) ...".

2. In paragraph 68, change "Safety Implementation Plan" to "Shelter Implementation Project".

3. In paragraph 70, change "Shelter Implementation Plan (SIP)" to "Shelter Implementation Project (SIP)".